

OPIS POSLOVA I PODACI O PLAĆI

vezano uz Oglas objavljen 15. studenoga 2023. godine za prijam u državnu službu na određeno vrijeme u Ministarstvo zdravstva

- 1. Viši stručni savjetnik** - 1 izvršitelj (red. br. Sist. 77. – zamjena duže odsutne službenice)

Opis poslova:

Obavlja najsloženije poslove u području zaštite od buke, ograničavanja uporabe duhanskih i srodnih proizvoda i zaštite od neionizirajućih zračenja za koje je specijaliziran, planira kratkoročne i srednjoročne radne zadatke, analizira prati i proučava najsloženije probleme u području zaštite od buke, ograničavanja uporabe duhanskih i srodnih proizvoda i zaštite od neionizirajućih zračenja, objedinjava i izrađuje skupna izvješća o obavljenim upravnim, stručnim i drugim poslovima, koordinira pružanje stručne pomoći, sudjeluje u izradi prijedloga zakona i provedbenih propisa, izrađuje stručna mišljenja i nacрте nапutaka za rad službe, prati primjenu međunarodnih pravnih akata, daje tumačenje i odgovore na upite Hrvatskog sabora, Vlade Republike Hrvatske te drugih pravnih subjekata i građana u području zaštite od buke, ograničavanja uporabe duhanskih i srodnih proizvoda i zaštite od neionizirajućih zračenja, obavlja i druge poslove koje mu povjeri ravnatelj, načelnik sektora i voditelj službe te pokreće i vodi upravni postupak na zahtjev fizičkih i pravnih osoba koje obavljaju registriranu djelatnost u području zaštite od buke, ograničavanja uporabe duhanskih i srodnih proizvoda i zaštite od neionizirajućih zračenja, obavlja i druge poslove koje mu povjere nadređeni službenici.

Podaci o plaći:

Plaću radnog mjesta višeg stručnog savjetnika čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta, koji iznosi 1,523 i osnove za izračun plaće državnih službenika i namještenika. Plaća se uvećava za 0,5 % za svaku navršenu godinu radnog staža.

-
- 2. Viši stručni referent** - 1 izvršitelj (red. br. Sist. 183. – zamjena duže odsutne službenice)

Opis poslova:

Sudjeluje u pripremi izrade očitovanja iz djelokruga rada službe, prikuplja i uređuje podatke za izradu evidencije postupanja po tužbama u građanskim parnicama; prema uputama prikuplja uređuje i evidentira podatke sudske prakse vezano uz primjenu propisa na području zdravstvene zaštite i zdravstvenog osiguranja u Republici Hrvatskoj i Europskoj uniji, vodi druge potrebne evidencije iz djelokruga rada službe, obavlja i druge poslove koje mu povjeri voditelj službe.

Podaci o plaći:

Plaću radnog mjesta višeg stručnog referenta čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta, koji iznosi 0,970 i osnovice za izračun plaće državnih službenika i namještenika. Plaća se uvećava za 0,5 % za svaku navršenu godinu radnog staža.